

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Арсений

Возраст: 25

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 17.12.2024 14:29:30

формирования заключения врача: 17.12.2024 16:23:15

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/317762/answer/317830>



Заключение врача

Жалобы

Пациент жалуется на исчезновение эрекции во время лечения пневмонии. В настоящее время получает антибиотики и другие лекарственные препараты.

Анамнез заболевания

Пациент заболел пневмонией и проходит курс лечения, включающий инъекции антибиотиков и прием таблеток. До начала заболевания проблем с эрекцией не отмечалось.

Анамнез жизни

Значимых событий, не связанных с основным урологическим вопросом, не указано.

Интерпретация предоставленных данных

Потеря эрекции во время болезни может быть связана с несколькими факторами, включая физический стресс, вызванный инфекцией, воздействие принимаемых лекарств, а также психологический стресс. Антибиотики и другие препараты могут влиять на эрекцию как побочный эффект. Важно учитывать, что временные изменения в сексуальной функции могут быть нормальными в период болезни.

Заключение

Симптомы, вероятно, связаны с текущим состоянием здоровья и лечением. Потеря эрекции в данном контексте может быть временной и связана с физическим и психологическим стрессом, вызванным пневмонией и лечением.

Рекомендации

- Продолжайте лечение пневмонии** согласно рекомендациям вашего лечащего врача.
- Обсудите с врачом** возможные побочные эффекты принимаемых препаратов, включая влияние на эрекцию.
- Поддерживайте здоровый образ жизни:** полноценное питание, достаточный отдых и избегание стрессов могут помочь в восстановлении.
- Психологическая поддержка:** если проблема с эрекцией вызывает беспокойство, может быть полезно обсудить это с психологом или психотерапевтом.

5. **Ожидайте улучшения:** после завершения лечения и восстановления организма эрекция, скорее всего, вернется в норму.

6. **Обратитесь за помощью:** если проблема с эрекцией сохраняется после выздоровления, рекомендуется обратиться к урологу для более детального обследования.